

S A D R Ź A J:

Strana

Strana

LIII Redovni sastanak 15 oktobra 1932 godine

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje zapisnika prethodnog sastanka;

2 — Govor Predsednika povodom smrti narodnih poslanika poč. dr. Miće Anića i dr. Tode Jeremića;

3 — Izveštaj Senata da je primio bez ikakvih izmena: Predlog Zakona o izmenama i dopunama Zakona o graničnoj trupi; Predlog Zakona o kovanju srebrnog novca; Predlog Zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na poslovni promet i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnoj trošarini;

4 — Saopštenje zakonskih predloga o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Brazilije; Predloga zakona o sporazumu tursko-jugoslovenskom na izvoz opijuma; Predloga zakona o konvenciji u regulisanju trgovinskih potraživanja između Kraljevine Jugoslavije i Belgijsko-Luksemburške Privredne unije; Predloga zakona o predupređivanju nesrećnih slučajeva; Predloga zakona o konvenciji o naplaćivanju težine na velikim koletima i Predloga zakona o produženju važnosti Zakona o zaštiti zemljoradnika i stavljanju na snagu pojedinih odredaba Zakona o izvršenju i obezbeđenju i Predloga zakona dr. Todora Lazarevića i drugova o zaštiti seoskih trgovaca, seoskih zanatlija i trgovaca i zanatlija sa sedištem van sela a sa pretežno zemljoradničkim mušterijama;

5 — Obrazloženje hitnosti od strane G. Ministra poljoprivrede;

6 — Ministar vojske i mornarice šalje potvrđeni primerak Zakona o graničnoj trupi;

7 — Interpelacije narodnih poslanika Milana V. Popovića na Ministra unutrašnjih poslova; dr. Stjepa Kneževića na Ministra spoljnih poslova i Ministra saobraćaja; dr. Milana Metikoša na Ministra poljoprivrede; dr. Milana Metikoša na Ministra šuma i rudnika; dr. Milana Metikoša na Ministra šuma i rudnika; dr. Ignjata Tolića na Ministra finansija; dr. Milana Metikoša na Ministra so-

cijalne politike i narodnog zdravlja; dr. Milana Metikoša na Ministra pravde; dr. Milana Metikoša na Ministra finansija; dr. Ivana Lončarevića i drugova na Predsednika Ministarskog saveta;

8 — Izveštaji G.G. Ministara kada će odgovarati na interpelacije;

9 — Traženje Ministra pravde za izdavanje sudu Miloša Dragovića, nar. poslanika;

10 — Vize sa rezervom Glavne kontrole;

11 — Otsustva narodnih poslanika;

12 — Odgovor Ministra poljoprivrede na usmeno pitanje poslanika Branka Avramovića;

13 — Izbor Odbora;

14 — Izveštaj Verifikacionog odbora.

Dnevni red: Utvrđivanje dnevnog reda.

Govornici: Predsednik Dr. Kosta Kumanudi, Ministar poljoprivrede Juraj Dementrović (dva puta) i Branko Avramović

1—36

LIV Redovni sastanak 17 oktobra 1932 godine

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje zapisnika prethodnog sastanka;

2 — Saopštenja izveštaja Odbora za proučavanje Zakonskog predloga o produženju važnosti Zakona o zaštiti zemljoradnika i o stavljanju na snagu pojedinih propisa Zakona o izvršenju i obezbeđenju;

3 — Otsustva narodnih poslanika;

4 — Ministar građevina podnosi Skupštini Predlog zakona o izmenama i dopunama naredbe o zaštiti javnih puteva i bezbednosti saobraćaja na njima;

5 — Interpelacija narodnog poslanika Dr. Ivana Lončarevića na Ministra pravde;

6 — Ostavka Dr. Nikole Nikića, narodnog poslanika, na članstvo u Verifikacionom odboru;

7 — Molbe i žalbe iz naroda;

8 — Razna akta;

9 — Usmena pitanja narodnog poslanika Riste Đokića i dr. Franje Grubera na Predsednika Narodne skupštine;

Govornici: Risto Đokić, Potpredsednik dr. Kosta Popović, dr. Franjo Gruber.

Dnevni red: Pretres izveštaja Odbora za proučavanje Zakonskog predloga o produženju važnosti Zakona o zaštiti zemljoradnika i o stavljanju na snagu pojedinih propisa Zakona o izvršenju i obezbeđenju;

Govornici: Izvestilac Nikola Sokolović, dr. Ivan Lončarević, (četiri puta), Ministar poljoprivrede Juraj Demetrović.... ..

37—68

LV Redovni sastanak 18 oktobra 1932 godine

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje zapisnika;

2 — Primetba narodnog poslanika Riste Đokića na zapisnik;

Govornici: Risto Đokić i sekretar Ante Kovač;

3 — Interpelacija dr. Nikole Nikića, narodnog poslanika, na Predsednika Ministarskog saveta i Stjepana Valjaveca, narodnog poslanika, na Ministra saobraćaja. (Vidi tekst interpelacija na kraju sednice);

4 — Izveštaj G.G. Ministara kada će odgovoriti na podnete interpelacije;

5 — Molbe i žalbe;

6 — Razna akta;

Dnevni red: Pretres izveštaja Odbora za proučavanje zakonskog predloga o ugovoru o socijalnom osiguranju zaključenom u Beču 21 jula 1931 godine između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije;

Govornici: Izvestilac Franjo Markić i Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja Ivan Pucelj;

2 — Pretres izveštaja Odbora za proučavanje zakonskog predloga o projektu Konvencije o prinudnom radu ili obaveznom radu usvojenom od Opšte konferencije međunarodne organizacije rada Društva naroda u Ženevi;

Govornici: Izvestilac Franjo Markić, dr. Miloslav Stojadinović, Ministar socijalne politike i narodnog zdravlja Ivan Pucelj;

3 — Pretres izveštaja Odbora za proučavanje zakonskog predloga o trgovinskom ugovoru između Kraljevine Jugoslavije i Republike Austrije;

Govornici: Izvestilac Stevan Ćirić, Ministar trgovine i industrije Ivan Mohorić;

4 — Pretres izveštaja Odbora za proučavanje zakonskog predloga o sporazumu uz ugovor o trgovini i plovidbi između Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije;

Govornici: Izvestilac Stevan Ćirić, Milutin Stanojević, Ministar trgovine i industrije Ivan Mohorić;

5 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o izmenama i dopunama naredbe o zaštiti javnih puteva i bezbednosti saobraćaja na njima, od 6 juna 1929 god. ...

69—98

LVI Redovni sastanak 19 oktobra 1932 godine

Pre dnevnog reda: 1 — Čitanje zapisnika;

2 — Izveštaj Senata da je na svom XXXIX redovnom sastanku usvojio u celini i bez izmene Predlog zakona o produ-

ženju važnosti Zakona o zaštiti zemljoradnika i o stavljanju na snagu pojedinih propisa Zakona o izvršenju i obezbeđenju;

3 — Izveštaj Administrativnog odbora o pregledu skupštinskih računa od 11 juna do 10 septembra 1932.

4 — Interpelacija Joviše Kandića i drugova, narodnih poslanika, na Ministra finansija;

Interpelacija Joviše Kandića i drugova narodnih poslanika, na Ministra trgovine i industrije;

5 — Odgovor Ministra građevina na pitanje Miloša Dragovića o nastavku građenja banovinskog puta Mačedonci—Sijerinska Banja—Ravna Banja;

Govornici: Ministar građevina dr. Stjepan Srkulj i Miloš Dragović;

6 — Odgovor Ministra građevina na pitanje narodnog poslanika Miloša Dragovića o nastavku građenja banovinskog puta Priština—Sivi Bunar—Pripaštica;

Govornici: Ministar građevina dr. Stjepan Srkulj i Miloš Dragović;

7 — Odgovor Ministra šuma i rudnika na pitanje Koste Aleksića i drugova narodnih poslanika o nesavesnom radu šumara Lozinskog i seči državne šume „Cer“ na mestu zv. „Đurina kosa“;

Govornici: Ministar šuma i rudnika Viktor Pogačnik i Risto Đokić;

8 — Odgovor Ministra finansija na pitanje Koste Aleksića i drugova, narodnih poslanika, o izvozu šljiva i pekmeza;

Govornici: Ministar finansija Dr. Milorad Đorđević i Kosta Aleksić;

9 — Odgovor Ministra finansija na pitanje Milutina Stanojevića, narodnog poslanika, o puštanju slobodnog izvoza sirove šljive;

Govornici: Ministar finansija dr. Milorad Đorđević i Milutin Stanojević;

10 — Odgovor Ministra poljoprivrede na pitanje Mihaila Krstića, narodnog poslanika, o hitnoj pomoći postradalim od grada u Srezu ražanjskom i temniškom;

Govornici: Ministar poljoprivrede Juraj Demetrović i Mihailo Krstić;

11 — Pitanje Alojzija Pavličića, narodnog poslanika, na Predsedništvo Narodne skupštine, zašto Ministri ne odgovaraju na interpelacije.

Govornici: Predsednik dr. Kosta Kumandi i Alojzij Pavličić;

Dnevni red: 1 — Pretres izveštaja Imunitetnog odbora od 19 juna 1932 godine po predmetima izdavanja sudu narodnih poslanika;

2 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o Međunarodnoj konferenciji o fiskalnom režimu stranih automobilskih vozila;

3 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o sporazumu jugoslavensko-turskom, koji se odnosi na izvoz opijuma;

4 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o trgovinskom sporazumu između Kraljevine Jugoslavije i Republike Brazilije.

5 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o konvenciji o regulisanju trgovačkih potraživanja između Kraljevine Jugoslavije i Belgisko-Luksenburške Privredne unije;

6 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o projektu konvencije o naznačivanju težine na velikim koletima koja se prenose ladom;

7 — Izbor Odbora za proučavanje zakonskog predloga o preporukama o predupredivanju nesrećnih slučajeva pri radu i o preporukama o odgovornosti odnosno sigurnosnih naprava mašina pokretanih mehaničkom snagom;

— Rezolucija Narodne skupštine o prenosu predmeta za rad Narodne skupštine u redovni saziv za 1932—1933 god.

— Ukaz Nj. V. Kralja kojim se zaključuje vanredni saziv.

